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Firma:.......cooevvminniinnnininnns NUMERO DE MATRICULA:.....ccovvvvvevniisviesinesns PARALELO: ...
22 4 g2
1. (20 p.) Considere la funcion f(x,y) = Ty w70 :
0 T =
a) Determine si f es continua en (0,0).

= Plantea criterio de continuidad......................... 2 p.
» Justifica que el limite no existe en (0,0)........... 4 p.
» Concluye que f no es continua en (0,0)............ 2 p.

of of
b) Calcule %(0,0) y a—y(0,0).

= [scribe definicion de limite de la

derivada parcial en el punto (0,0) (1 p. ¢/0).cccociiceirrnnnnn 2 p.

» Calcula correctamente el limite y especifica valor (3 p. ¢/u)........ 6 p.

c¢) Justifique si f es diferenciable en (0,0).
Justifica por el hecho que f no es continua o justifica calculando

el limite de diferenciabilidad y muestra que no es cero............. 4 p.

Nota: Si solo plantea definiciéon de diferenciabilidad se asigna 1 punto




2. (20 p.) Dada la superficie S : 2% + 4y? — 42 — 4 = 0, determine de ser posible:

a) Los puntos de S donde el plano tangente es paralelo al plano z+2y—2z = 0.

» Plantea vector gradiente de S........cccocviviviiiiiiiiiiiinnni. 2 p.
= Plantea ecuacion de paralelismo entre vectores........... 2 p.
= Resuelve sistema de ecuaciones..........coceceeeiieieiiiiininnn.. 4 p.
» Esecifica puntos (1 p. ¢/W).eeeeeineenieennnnne. 2 p.

b) La distancia del origen de coordenadas a uno de los planos tangentes a S

obtenidos en a)

= Calcula ecuacion general de uno de los planos................ 4 p.
» Plantea distancia de un punto a un plano...................... 2 p.
= Reemplaza datos y calcula la distancia correcta............. 4 p.

3. (20 p.) Aproxime In(0,09% + 0,99%) empleando la formula de Taylor de orden 2.

= Plantea funciéon f de dos variables.................. 2 p.

» Especifica punto (zg,%0) = (0,1).ccrcreririeennn. 1 p.

= Plantea formula de Taylor de 2do orden......... 2 p.

» Calcula f(0,1).iiiiiiiiiiiiiis 1p.

» Calcula V (0, 1) i 2 p.

» Calcula Hf(0,1)uiioiiiiiiiiiiii 4 p.

= Expresa h......ccooooooo 2 p.

= Calcula término de ler orden.........occeeeiieieieinnneen. 1 p.
» Calcula término de 2do orden..........cccoevvvvvivinininine 3p.

= Escribe la aproximaciéon requerida..............cccoeeee. 2 p.




4. (20 p.) Considere el solido @ acotado por los planos coordenados, los planos
dy 4+ 2 = 20; 4y + 2 = 40, x = 5; z = 20.
a) Realice un bosquejo grafico de Q).

= Dibuja los cuatro planos dados (1 p. ¢/u)..ccceceneens 4 p.

= Acota region y especifica s0lido Q.....cooeveveeeeeeennnnnnn. 2 p.

b) Evalte la integral de la funcion f(z,y,z) = x +y + z en @, empleando el
orden dy dz dx.

» Plantea limites de la integral triple en el orden dado (2 p. ¢/u).....6 p.

= Resuelve integral en y..................... 2 p.
= Resuelve integral en z........c.c.coce.ee. 2 p.
= Resuelve integral en x y especifica respuesta....... 4 p.

5. (20 p.) Sea C' la curva interseccion entre las superficies 22 +4y? = 1; z = 22 + 3,
orientada positivamente. Evalte / (y — z)dx + (2 — x)dy + (z — y)dz empleando
c

el Teorema de Stokes.

» Grafica superficies................ 2 p.

= Selecciona superficie adecuada para Stokes................ 2 p.

» Identifica proyeccion R de la superficie en un plano adecuado........ 2 p.
» Calcula rotacional del campo.............eevevevenenennns 2 p.

» Calcula diferencial de flujo.................... 2 p.

» Plantea limites de R en la integral doble............ 4 p.

» Calcula integral y especifica respuesta correcta............ccoeeeeeeenen. 6 p.




